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Občina Ankaran s trdno podporo reševanju težav v ankaranskem obrobnem 

kanalu: nujna zagotovitev protipoplavne zaščite in ohranitev kmetijskih površin 
 

Ankaran, 10. julij 2025. Na nocojšnji seji Občinskega sveta Občine Ankaran so člani Občinskega 

sveta Občine Ankaran sprejeli sklep, s katerim so potrdili spremembe vrednosti projektov znotraj 
Načrta razvojnih programov (NRP) za leti 2025 in 2026. S prerazporeditvijo sredstev bo Občina 

Ankaran pokrila stroške prenove dela Železniške ceste, kjer bo v kratkem pričela urejati kolesarsko 

stezo. Občinski svet Občine Ankaran je soglasno izdal sklep, s katerim sicer podpira ureditev 
zanemarjenega AOK, vendar ugotavlja, da trenutno izvedena dela slabšajo poplavno varnost in 

ogrožajo kmetijska zemljišča, zato zahteva takojšnjo zaustavitev gradbenih del na projektu 
»Ureditev ankaranskega obrobnega kanala – Faza 1A« in takojšnjo postavitev (začasne) zaščite 

pred vdorom morske vode v obstoječi kanal, v nadaljevanju pa dopolnitev projektne 

dokumentacije in izvedbo posegov za zagotovitev ohranitve kmetijskih zemljišč ob AOK. 

V kratkem se bo začela gradnja kolesarske steze ob Železniški cesti  
 

Projekt obnove Železniške ceste in ureditve ankaranskega obrobnega kanala predstavlja skupen projekt Občine 

Ankaran, Luke Koper in Ministrstva za infrastrukturo. Skladno s sklenjenim sporazumom med Luko Koper d. d., 
Občino Ankaran in Ministrstvom za infrastrukturo o ureditvi medsebojnih razmerij pri "Ureditvi Ankaranskega 

obrobnega kanala - faza 1A" bo Luka Koper sofinancirala rekonstrukcijo Železniške ceste. Občina Ankaran je 
konec aprila na portalu javnih naročil RS objavila javno naročilo za projekt sanacije Železniške ceste (1. faza – 

ureditev kolesarske steze, pločnika in GJI); najnižja dopustna ponudba presega načrtovana sredstva v letu 2025 

za 230 tisoč evrov. Skladno s tem je Občinski svet sprejel sklep o potrditvi sprememb vrednosti projektov znotraj 
Načrta razvojnih programov (NRP) za leti 2025 in 2026, s katerim so bila sredstva prerazporejena znotraj že 

potrjenih projektov NRP (kjer sredstva v tem letu ne bodo v celoti porabljena ali bodo prenesena v naslednje 
leto) tako, da se povečajo sredstva za projekt sanacije Železniške ceste, pri čemer skupna vrednost projekta 

ostaja nespremenjena, spremeni se le razporeditev plačil med leti 2025 in 2026.  
 

Prenova kolesarske poti vzporedno z Železniško cesto do zbirnega centra Marjetice se bo kmalu pričela. Javni 
razpis je zaključen, izbrani izvajalec bo v kratkem uveden v delo. V okviru tega projekta bo Občina Ankaran 

izvedla ureditev kolesarske poti, pločnika za pešce, elektrovoda in gospodarske javne infrastrukture, razsvetljavo 

in zasaditev dreves.    
 

Urejanje AOK - nujno potrebno zagotoviti protipoplavno varnost in namakanje kmetijskih površin 

Na predlog župana je bila na dnevni red umeščena tudi podrobna obravnava pereče problematike urejanja 

ankaranskega obrobnega kanala (AOK). Izkazalo se je, da je zaradi izvajanja del znotraj urejanja AOK-Faza1A 

prišlo do škodljivih posledic – poleg zniževanja protipoplavne varnosti prihaja tudi do težav z namakanjem 
kmetijskih površin ob ankaranskem obrobnem kanalu. Svetniki so se seznanili s stanjem na terenu in posledicami 

gradbenih posegov pri urejanju AOK, z zahtevami prizadetih kmetov zaradi uničenja sistema zapornic in 
grozečimi posledicami vdora morske vode ter nezmožnosti namakanja kmetijskih površin kot tudi s stališči 

pristojnih ministrstev vlade Republike Slovenije, pristojnih državnih organov in služb ter institucij in investitorja 

Luka Koper, d.d.  

Občinski svet Občine Ankaran je soglasno sprejel sklep, s katerim sicer podpira ureditev zanemarjenega AOK, 

vendar ugotavlja, da trenutno izvedena dela na predmetnem območju v naravi niso skladna z izdanimi mnenji 
nosilcev urejanja prostora na Državni prostorski načrt za celovito prostorsko ureditev pristanišča za mednarodni 

promet v Kopru in z delnim gradbenim dovoljenjem za gradnjo – ureditev AOK-Faza 1A. Izvedena gradbena 
dela in doslej opravljeni posegi namreč povzročajo poslabšanje poplavne varnosti na območju, rušijo vodni režim 

obstoječega kanala in posledično onemogočajo namakanje kmetijskih površin, ob tem pa omogočajo vdor slane 

morske vode neposredno do kmetijskih površin na območju Ankaranske bonifike.  

Skladno z navedenim, Občinski svet Občine Ankaran od investitorja in izvajalca zahteva takojšnjo 

zaustavitev gradbenih del na projektu »Ureditev ankaranskega obrobnega kanala – Faza 1A« in 
takojšnjo postavitev (začasne) zaščite pred vdorom morske vode v obstoječi kanal, v nadaljevanju 
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pa dopolnitev projektne dokumentacije in izvedbo ureditvenih posegov v AOK na način, da se: (1) 
izvede učinkovita protipoplavna zaščita kmetijskih površin in objektov na območju Ankaranske bonifike; (2) 

vzpostavi učinkovit sistem zadrževanja in preprečevanja vdora morske vode na območje kmetijskih zemljišč na 

Ankaranski bonifiki z izvedbo zapornice na AOK na območju mostu na Železniški cesti preko AOK (lokacija 
Objekta 5); (3) za zadrževanje sladke vode, poleg zapornice na AOK tik ob meji državnega prostorskega načrta, 

izvede dodatna zapornica na delu AOK, ki meji na zemljišče s parc. št. 740, k.o. Ankaran; (4) tudi v prihodnje 

omogoči namakanje obstoječih kmetijskih površin na območju Ankaranske bonifike.  

Kot je zapisano v sklepu Občinskega sveta, bo Občina Ankaran prizadetim kmetom z območja Ankaranske 

bonifike nudila vso potrebno strokovno, administrativno in pravno pomoč za zaščito njihovih interesov ter vso 
potrebno podporo pri uveljavljanju njihovih legitimnih zahtev in pravic vključno z oblikovanjem odškodninskih 

zahtevkov za povračilo povzročene škode. 

Župan Gregor Strmčnik, ki je na terenu prisluhnil prizadetim kmetom in se aktivno vključil v poskus reševanja 

nastale problematike, pa je ob tem dodal: »Občina Ankaran se od samega začetka vedno zavzema za naravo in 
ljudi, ki ju ne le upošteva in posluša, temveč ju trdno podpira in jim po potrebi vedno stopi v bran. Tudi v tem 
primeru je tako. Edino pravilno, logično pri tej zadevi je, da Občina Ankaran prisluhne prizadetim kmetom in jih 
podpre, jim pomaga tako, da se zoperstavi poskusom uničenja kmetijskih površin. Te niso samo njihove, tu se 
proizvajajo pridelki za vse nas. Da ne bomo podpirali lokalno samo od daleč.«  

   

 

Barbara Švagelj        Gregor Strmčnik 

PODŽUPANJA             ŽUPAN 
 

 

 

 


